

وقت کی قدر کرنے اور صحیح استعمال کا مشورہ

ایم ایس میموری سمینار میں انٹرا اور ایس ایس سی طلبہ سے عبداللطیف خاں کا خطاب

میدار باہ۔ 13۔ فروری۔ (پریس نوٹ)۔ ”اگر آپ اپنی زندگی برباد چاہتے ہیں تو اپنی سوچی سمجھی تہدیل کریں۔ جب آپ اپنی سوچی سمجھی تہدیل کرتے ہیں تو آپ کے عقیدے اور طریقے کار میں بدلاؤ آئے گا۔ جس کا اثر آپ کی زندگی میں پختہ شروع ہو جائے گا اور آپ کی زندگی تہدیل ہونا شروع ہو جائے گی۔“ آج ان خیالات کا اظہار ایم ایس

ایس کے طلباء ڈیپن احمد علی کو 3 لاکھ روپے کا انیم اللہ خان ایوارڈ دیا گیا۔ اسکے علاوہ اعرمہ بیٹہ 2018 کے امتحان میں mark 990 اور اسے اوپر نکالتے والے والی چار لڑکیاں (1 ملٹا زین 2) سیدہ فریحہ قدسیہ (3) ثناء طاہرہ (4) اور مومنہ صاحبہ کوئی کسی ایک لاکھ روپے کا اسے ملی ہے۔ صہا کلام ایوارڈ دیا گیا۔ 13 انٹرنیشنل



ایس نے ایم ایس کے طلباء کے میڈیکل، IIT اور دیگر مقابلہ جاتی امتحان میں کامیابی پر مدد فرمائی دیتے ہوئے تاپا کا ایم ایس کے 1265 طلباء نے گورنمنٹ کی فری سیمٹ ڈاکٹری عمل کیا ہے اور ایک ہفتہ ہر سال ایم ایس کے طلباء 150 گورنمنٹ فری سیمٹس حاصل کرتے ہیں اسکے علاوہ 200 سے زائد Allied Medical سیمینٹس بھی ایم ایس کے طلباء حاصل کر لیتے ہیں۔ انجینئرنگ کے شعبے میں ایم ایس سے ایک 78 طلباء کو IIT میں داخلہ ہے۔ اس سال کے (min) JEE میں 5 طلباء کو 99 فی صد اور 22 طلباء کو 95 فی صد نکتات حاصل ہوئے ہیں۔ انہوں نے تاپا کے گورنمنٹ چار برسوں میں ایم ایس نے ایک 126 طلباء کو چار ڈاکٹری اسکولوں کے لئے تیار کیا ہے۔ اس موقع پر نکتات ڈاکٹری انورا جو نے طلبہ کو IAS امتحان کی طرف راغب کرتے ہوئے کہا کہ وہ ڈاکٹری کی طرف اپنا مستقبل بنائیں۔ پیپر ڈاکٹری مضمین نے جیمنٹ کی طرف سے اعلان کیا کہ 10/10 CGPA مارکس حاصل کرنے والے طلباء کی انٹری پوری تعلیم مفت ہوگی اس کے علاوہ 9 سے 9.8 CGPA لائے والے طلباء کے لئے بھی 50 سے 75 فی صد رعایت دی جائے گی۔ دانش پیپر سن ذہنت خان نے بھی طلباء کو خطاب کیا۔ محترمہ اطر نے جلسہ کی تکمیل کی۔

ایجوکیشن اکیڈمی کے صدر محترمہ عبداللطیف خان نے SSC طلباء کے ایک سمینار سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے طلباء کو اپنی مستقبل کی زندگی کے لئے دعا کی اور دیکھتے ہوئے کہا کہ وہ ہمیشہ اوجھا سوچیں اور سچ کے صحیح اپنے خدمات پیش کریں۔ SSC امتحان میں کسی طرح نمایاں نکتات حاصل کریں آج اس عنوان پر ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے ڈائینٹ فکشن ہال مہدی پنٹم میں ایک سمینار کا انعقاد کیا گیا جس میں ایم ایس کے درجہ دوم کے طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کیا۔ بلوگر کے ماہر کیریئر کونسلر امین ڈار نے امتحان میں نمایاں نکتات حاصل کرنے کی ٹھیکہ بتاتے ہوئے کہا کہ اگر آپ نمایاں نکتات حاصل کرنا چاہتے ہیں تو اپنے آپ کو کھنی سوچی اور distraction سے بچائیں۔ انہوں نے میموری ٹھیکہ کے مختلف طریقے پر مدد فرمائی دیتے ہوئے تاپا کے اس پر عمل کرنے سے بڑے سے بڑے ہار اگر آپ کو ہا سانی ذہن میں محفوظ کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے طلباء کو وقت کی قدر کرنے اور اس کا صحیح استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔ اس موقع پر 9 طلباء کو GRK ایوارڈ دیا گیا جنہوں نے 2018 کے SSC امتحان میں 10/10 CGPA مارکس حاصل کیا تھا۔ ان طلباء کو کسی کی سن ہزار روپے دینے کے۔ میڈیکل میں State 4th Rank، ایک لائے والے ایم

”اگر آپ اپنی زندگی بدلنا چاہتے ہیں تو اپنی سوچ کو تبدیل کریں“

محمد عبدالطیف خان صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی

SSC طلباء کے میموری سیمینار میں منجمنٹ کی طرف سے میڈکل، انٹراور SSC

امتحان میں 10/10 CGPA لانے والے طلباء میں لاکھوں کے انعامات تقسیم

حیدرآباد، 12 فروری (پریس ریلیز) ”اگر آپ اپنی زندگی بدلنا چاہتے ہیں تو اپنی سوچ کو تبدیل

کریں۔ جب آپ اپنی سوچ کو تبدیل کرتے ہیں تو آپ کے یقین اور طریقے کار میں بدلاوے گا۔ جسکا اثر اپنی زندگی میں پڑنا شروع ہو جائے گا اور اپنی زندگی تبدیل ہونا شروع ہو جائے گی۔“ آج ان



خیالات کا اظہار ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے صدر نشین محمد عبدالطیف خان نے SSC طلباء کے ایک

سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے ان خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے طلباء کو اپنی مستقبل کی زندگی کے لئے

دعا کی دیتے ہوئے کہا کہ وہ ہمیشہ اونچا سوچیں اور سماج کے عین اپنے خدمات پیش کریں۔ SSC

امتحان میں کسی طرح نمایاں نشانات حاصل کریں آج اس عنوان پر ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف

سے ڈسٹنٹ فنکشن ہال مہدی جنم میں ایک سیمینار کا انعقاد کیا گیا جس میں ایم ایس کے ڈیپو ڈپٹی کے

طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کیا۔ بنگور کے ماہر کیریئر کونسلر امین مدثر نے امتحان میں نمایاں

نشانات حاصل کرنے کی ٹیکنیک بتاتے ہوئے کہا کہ اگر آپ نمایاں نشانات حاصل کرنا چاہتے ہیں تو

اپنے آپ کو حنفی سوچ اور distraction سے کو بچائیں۔ انہوں نے میموری ٹیکنیک کے مختلف طریقے

پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اس پر عمل کرنے سے بڑے سے بڑے پیراگراف کو باسانی ذہن میں

مخفیہ کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے طلباء کو وقت کی قدر کرنے اور اس کا صحیح استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔

اس موقع پر 9 طلباء کو GRK ایوارڈ دیا گیا جنہوں نے 2018 کے SSC امتحان میں CGPA

10/10 مارکس حاصل کیا تھا۔ ان طلباء کو فی کس دس ہزار روپے دیئے گئے۔ میڈیکل میں State

4th Rank رینک لانے والے ایم ایس کے طلباء ڈیٹان احمد جلیلی کو 3 لاکھ روپے کا فیم اللہ خان

ایوارڈ دیا گیا۔ اسکے علاوہ انٹر میڈیٹ 2018 کے امتحان میں 990 mark اور اسے اوپر نشانات

لانے والی چار بچیاں (1 فٹا زارین 2) سیدہ فرہین قدسیہ (3) ثناء فاطمہ (4) احمد مومن صائمہ کو فی

کس ایک لاکھ روپے کا اسے پی بی عیداکلام ایوارڈ دیا گیا۔ ڈائریکٹر افضل الرحمن نے ایم ایس کے

طلباء کی میڈیکل، IIT اور دیگر مقابلہ جاتی امتحان میں کامیابی پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ ایم ایس کے

1265 طلباء نے گورنمنٹ کی فری سیٹ ڈاکٹری مکمل کیا ہے اور لگ بھگ ہر سال ایم ایس کے طلباء

150 گورنمنٹ فری سیٹس حاصل کرتے ہیں اسکے علاوہ 200 سے زائد Allied Medical سٹیز

بھی ایم ایس کے طلباء حاصل کر لیتے ہیں۔ انجنیئرنگ کے شعبے میں ایم ایس سے اب تک 78 طلباء کو

IIT میں داخلہ ملا ہے۔ اس سال کے JEE (main) میں 5 طلباء کو 99 فی صد اور 22 طلباء کو 95 فی

صد نشانات حاصل ہوئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ گزشتہ چار برسوں میں ایم ایس نے اب تک 126

طلباء کو چار لاکھ روپے کے لئے تیار کیا ہے۔ اس موقع پر میٹنگ ڈائریکٹر انور احمد نے طلباء کو IAS

امتحان کی طرف راغب کرتے ہوئے کہا وہ بیورو کرسی کی طرف اپنا مستقبل بنائیں۔ سیر ڈائریکٹر معتمد

حسین نے منجمنٹ کی طرف سے اعلان کیا کہ CGPA 10/10 مارکس حاصل کرنے والے

طلباء کی انٹری پوری تعلیم مفت ہوگی اس کے علاوہ 9 سے 9.8 CGPA لانے والے طلباء کے لئے

بھی 50 سے 75 فی صد رعایت دی جائے گی۔ وائس چیر پرسن نزہت خان نے بھی طلباء کو خطاب کیا

۔ محترمہ اسرافاطم نے جلسہ کی نقابت کی۔